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PAMIETAJ!!! Ostatecznelrozwiazania zaznacz nakarcie odpowiedzi. .

1. Na kontynencie Ameryki Pétnocnej leza:
|:| A) Panama, Kostaryka, Wenezuela - B) Belize, Meksyk, Kanada
|:| C) Haiti, Gwatemala, Honduras |:| D) Kuba, Dominikana, Barbados

2. Ktore krainy/obiekty geograficzne lezg w Ameryce Potudniowej?
|:| A) Patagonia, Atakama, Nizina Atlantycka - B) Gran Chaco, Titicaca, Salto Angel
|:| C) Wyzyna Brazylijska, Nizina La Platy, Appalachy |:| D) Wielka Kotlina, Jukatan, Orizaba

3. Termin Ameryka tacinska nie obejmuje:
|:| A) Haiti |:| B) Gujany Francuskiej
. C) Surinamu |:| D) Paragwaju

4. Ktore okreslenie dotyczy rzeki i wyzyny?
. A) Kolorado |:| B) Orinoko |:| C) Sierra Madre |:| D) Arizona

5. W Ameryce nie obejrzymy:
|:| A) wodospadow Iguagu |:| B) wodospadu Niagara
- C) Wodospadéw Wiktorii |:| D) wodospadu Salto Angel

6. Pélwyspem nie jest:
|:| A) Jukatan |:| B) Floryda |:| C) Labrador . D) Nowa Fundlandia
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8. Ameryka nie lezy na ptycie tektonicznej:
. A) kokosowej |:| B) poinocnoamerykanskiej
|:| C) potudniowoamerykanskiej |:| D) karaibskiej

9. Do systemu Wielkich Jezior nie nalezy:
|:| A) Huron |:| B) Ontario - C) Winnipeg |:| D) Erie

10. W ktérym zestawie nieprawidtowo potaczono formacje roslinng z odpowiadajgcym mu klimatem i regionem
geograficznym?

|:| A) las wiecznie zielony - réwnikowy - Nizina Amazonki

|:| B) step - umiarkowany ciepty - Srodkowa czes¢ Wielkich Réwnin
- C) tundra - subpolarny - potudniowa czes$¢ Labradoru

|:| D) pustynia - zwrotnikowy suchy - Atakama

11. Ktéry obiekt geograficzny nie pasuje do pozostatych?
|:| A) Orizaba D B) Cotopaxi D C) Popocatépetl - D) Denali
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12. Rdzennymi mieszkancami Ameryki Poludniowej sa:
|:| A) Irokezi . B) Keczua D C) Inuici |:| D) Siuksowie

13. W ktorym panstwie uzywa sie dwoch jezykéw urzedowych?
|:| A) w Brazylii |:| B) w Surinamie
. C) w Kanadzie |:| D) w Stanach Zjednoczonych

14. Do megalopolis BosWash nie nalezy:
[ ] A) Baltimore [ ] B) Filadelfia [ ] C) Nowy Jork Il D) Chicago

15. Dzielnica nedzy nie jest:
|:| A) barriada |:| B) slams - C) selwa |:| D) fawela

16. Ktéra nazwa nie dotyczy cyklonu tropikalnego?
[ ] A)huragan [ ]B)tajfun [ ] c) willy-willy M D) blizzard

17. Site tornada okresla sie wedtug skali:
|:| A) Richtera . B) Fuijity |:| C) Simpsona |:| D) Mercallego

18. Ktéra informacja nie dotyczy jeziora Titicaca?
|:| A) jest zeglowne |:| B) lezy na terenie dwoch panstw
|:| C) nie zamarza . D) lezy w Kordylierach

19. Krajem emigracyjnym nie jest:
B A) Kanada [ ] B) Meksyk [ ] C)Kuba [ ] D) chile

20. Kanadyjskim Paryzem nazywa sie:
|:| A) Toronto - B) Quebec |:| C) Montreal |:| D) Vancouver

21. Portem morskim nie jest:
|:| A) Los Angeles |:| B) Montevideo - C) Santiago |:| D) Rio de Janeiro

22. Region USA, w ktéorym dominuje uprawa bawetny to:
[_] A)Floryda [ ] B) Wielka Kotlina [ ] c) Appalachy B D) Nizina Zatokowa

23. Powodem wylesiania Amazonii jest m.in. pozyskiwanie cennego drewna:
|:| A) debu korkowego - B) mahoniowca |:| C) sekwoi |:| D) cedru

24. Najwiecej na swiecie pasazerow obstuguje port lotniczy w:
B A) Atlancie [ ] B) Chicago [ ] C)Houston [ ] D) Nowym Jorku

25. Glownym regionem chowu bydta w Kanadzie jest/sa:
|:| A) Labrador D B) Nizina Hudsonska
[ ] C)Kordyliery B D) Wielkie Réwniny

26. Amerykanie marnuja ogromne ilosci zywnosci; najwiecej:
|:| A) chleba D B) miesa . C) satatek |:| D) owocow
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